
Hedeparkens Grundejerforening
Referat fra generalforsamlingen

den 17. april 2023 kl. 19:30

Sted: Færgekroen, Hadsund Syd.
Fremmødt: 15 + 4 fra bestyrelsen
Servering: Under generalforsamlingen, øl og vand og bagefter, lidt godt til ganen og kaffe.

Formanden bød velkommen til generalforsamlingen.

1. Valg af dirigent.
Preben Frost, Hedevej, som takkede for valget.
Han kunne konstatere, at der var indkaldt rettidigt. Det skulle have været i marts. Men 
der var ingen, det havde noget imod at det først blev nu.

2. Bestyrelsens beretning.
Stefan Bols kom med beretningen for året der er gået. Året er gået med snak om hvad vi 
gerne vil lave. Åreshjul, Halloween arrangement, Sankte Hans, Fastelavn arrangement, 
for at nævne noget af det. Det har ikke kun været snak, vi holdt et brag af et Sankte Hans
arrangement, hvor ca 70 beborer dukkede op til sang, bål, hoppeborg, slush ice og øl og 
vand m.m. Godt arrangement, som gentages i år. Vi har fået en ny hjertestarter i 
foreningen og en ny serviceaftale. Denne gang med Falck. Vi fik pengene tilbage fra 
First-8 da de ikke havde overholdt aftalen, som hermed er opsagt. Vi har lånt 2 store 
mapper af Birte Overgaard, som har forsket  i Hedeparkens historie. Arbejder nu på 
hvordan vi kan bruge materialet. Endvidere har vi sagt farvel til den tidligere formand, 
Tonny, som er fraflyttet Hedeparken.

Beretning godkendt.

3. Aflæggelse af regnskab.
Nicolai fremlagde regnskabet, som viste et overskud på 13.279,- kr. og en beholdning pr.
31. 12. 2022 på 61.014,- kr.
Har var det en del snak om alt fra skraldespande, hoppeborg og hjertestarter.
Regnskabet blev godkendt.

4. Indkomne forslag.
Kun nogle fra bestyrelsen og de tages under eventuelt.

5. Fastsættelse af kontingent og budget.
Forslag fra Stefan er uændret kontingent.
Her var der en forespørgsels fra Karl ang. anvendelse af kontingentet til bl.a. 
arrangementer.
Preben læste pargraf 3 op ang. foreningens formål. Samt pargraf 11. Forslag om at tage 
formålet op på næste generalforsamlingen eller lave brugerbetaling på arrangementer.
Spørgsmål ang skyldnerer, er det de samme. Kasseren kan ikke oplyse om hvem. (man 
må ikke hænge nogen ud)
Budget godkendt.



6. Valg af formand.
Stefan Bols, Tyttebærvej 12, villig til genvalg.

Genvalgt.

7. Valg af kasserer.
Nicolai Christiansen, Tyttebærvej 14, ikke villig til  genvalg.

Forslag: Mette Nielsen, Gyvelvej 9
Valgt

8. Valg af bestyrelses medlemmer:
Jan Fly, Gyvelvej 25, ikke villig til genvalg.
Tonny Jensen, ikke villig genvalg. Flyttet.
Rasmus Schoubo Pedersen, Tyttebærvej 49,villig til genvalg. Genvalgt. Valgt.
Nicolai Christiansen, Tyttebærvej 14, villig til at fortsætte i bestyrelsen. Valgt.
Stefan redegjorde for arbejdet i bestyrelsen.
Forslag: Adam Stubberup Christensen, Gyvelvej 19. Valgt

2. Suppleanter:
Anders Overgaard, Tyttebærvej 67. Genvalgt.
Kjeld Christensen, Tyttebærvej 49. Flyttet. 
Dorthe Roselli, Tyttebærvej 28, foreslået. Hun blev valgt.

9. Valg af 2 revisorer:
Kaj Lykkegaard, Tyttebærvej, villig til genvalg.
Ove Dahl, Tyttebærvej 2, villig til genvalg.

Begge genvalgt.

10. Valg af 2 revisor suppleanter.
Hanne Jensen, Tyttebærvej, villig til genvalg
Gorm Knudsen, Tyttebærvej 4, villig til genvalg.

Begge genvalgt.

11. Eventuelt.
Jubilæum, Stefan og Nicolai gav et oplæg. Vi vil gerne have en eventmaneger/fest 
komite. Vi vil gerne have bedre kontakt beboerne imellem. Stefan opfordrede til at 
snakke med naboerne ang at være med til at planlægge arrangementer. Skulle du have 
lyst til at deltage, så skal du bare kontakte Stefan.
Jubilæum bliver sammen med SanktHans en lørdag SanktHans er vist en fredag.
Vores veje er lige blevet asfalteret og de er allerede begyndt at revne. Det bedste er hvis 
hver enkelt beboer kontakter kommunen.
Renholdelse af stier. HUNDE:  I SKAL samle hundens efterladenskaber op og der er sat 
skraldespande op til de små poser. Katte skider også i andres haver.
Det er den enkelte grundejers opgave at holde stierne fri for ukrudt. Det gør de ikke, så 
derfor bliver der pt sprøjtet.

20:50 Preben takkede for god ro og orden.



Her kommer lige lidt info fra bestyrelsen
Sankte Hans:

Vi vil gerne lave et lidt større arrangement end sidste år. Hvorfor nu det? Jo, foreningen har 
i år 50 års jubilæum. Og det synes vi skal fejres. Vi påtænker noget lignende sidste år, dog 
vil der blive telt, hvor der evt kan spises medbragt med og sikkert også lyttes til noget 
musik. Skulle du sidde med en go' idé, så tag endelig fat i Stefan.

Årshjul:
Vi vil gerne have lavet et årshjul, hvor alle kan se hvad og hvornår de forskellige ting løber 
af staben. Det er samtidig god info til de nye i Hedeparken. Byd gerne ind med emner.

Velkomstfolder:
Vi skal have lavet en velkomstfolder til nye beboer i Hedeparken.

Arrangementer:
Vi vil gerne lave flere arrangementer i Hedeparken, så vi kan lære hinanden at kende. I 
bestyrelsen mener vi, at det ligger den inden for Hedeparken formål. Grunden til det er med 
her er, at der blev stillet spørgsmål på generalforsamlingen til, om arrangementerne ligger 
inden for formålet for Hedeparken grundejerforening. Derfor har vi snakket om, skal det 
være helt finansieret af brugerbetaling, eller delvis finansieret af foreningen, eller helt 
finansieret af foreningen, hvad tænker du?

Udsendelse af info m.m.
Vi vil have indsamlet så mange mail adresser på beboerne som overhoved muligt, så vi har 
lettere ved at sende info ud til Jer. Derfor kommer 2 fra bestyrelsen rundt og spørger om vi 
må få Jeres mail adresse. Det håber vi selvfølgelig vi må, da det vil lette bestyrelsens 
arbejde.


